
Έναρξη  βιβλιοθήκης σχ. έτους 2022-2023 

  

Πέρασε ο πρώτος μήνας  δανεισμού βιβλίων από τη βιβλιοθήκη μας! 

Είμαστε πολύ χαρούμενοι για την όμορφη εικόνα να κυκλοφορούν παιδιά στην 
αυλή κρατώντας ένα βιβλίο στο χέρι. 

Πέρασαν, όλοι οι μαθητές/τριες , από όλα τα τμήματα . 

Μέσα σε κλίμα συνεργασίας και δημιουργίας θέλουμε όλοι να εμπνεύσουμε την 
αγάπη για το βιβλίο. 

Στόχος μας να εξοικειώσουμε τα παιδιά με τη διαδικασία αναζήτησης της 
γνώσης και της πληροφορίας, μα και την απόλαυση της ανάγνωσης ενός βιβλίου. 
Να μυήσουμε τα παιδιά στη φιλαναγνωσία και την πνευματική ελευθερία. Να τους 
δώσουμε την ευκαιρία να ταξιδέψουν με τη φαντασία, να έχουν οδηγό τους την 
πυξίδα της κριτικής σκέψης! 

Όλοι  μας μαθητές/τριες και  εκπαιδευτικοί  θα έχουμε  πρόσβαση σ΄ αυτήν κατά τις 
ημέρες και ώρες λειτουργίας της. 

Κάθε Τρίτη και Πέμπτη  τηρώντας πάντα  τους κανόνες (όχι φαγητό στο χώρο, με 
ηρεμία, ησυχία, σεβασμό… βλ. κανονισμό βιβλιοθήκης )         

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 

Τρίτη: 2η& 5η  διδακτική ώρα   

Πέμπτη: 5η διδακτική ώρα  



Βασική προϋπόθεση για να είναι μέλη της 

βιβλιοθήκης οι μαθητές/τριες είναι να έχουν 

νέες ατομικές ταυτότητες-κάρτες μέλους   οι 

οποίες φτιάχτηκαν στο σχολείο και δόθηκαν  

σε όλα τα παιδιά.  

Οι υπεύθυνοι της βιβλιοθήκης μοίρασαν την 
ατομική  κάρτα δανεισμού (κίτρινη κάρτα), με την οποία οι μαθητές/τριες μπορούν 

να δανείζονται τα βιβλία. Η κάρτα δανεισμού είναι 
αυστηρά προσωπική, κρατείται από τον υπεύθυνο 
βιβλιοθήκης κατά τη διάρκεια του δανεισμού και 
δίνεται πίσω στον μαθητή/τρια όταν επιστραφεί το 
βιβλίο. Επίσης μοίρασαν ένα χειροποίητο σελιδοδείκτη 
στους/στις μαθητές/τριες στην πρώτη επίσκεψη τους 
στην βιβλιοθήκη. Η Ομάδα της Βιβλιοθήκης με πολλή 
αγάπη, μεράκι και όραμα για το παιδί και το βιβλίο 
 ετοιμάζει  δράσεις και  ευχάριστες εκπλήξεις και για τη 

φετινή χρονιά! Θέλουμε να ευχαριστήσουμε ιδιαιτέρως τους 
δωρητές και χορηγούς της σχολικής μας βιβλιοθήκης, που στηρίζουν το έργο μας 
και ενισχύουν την προσπάθεια για αναβάθμιση του υλικοτεχνικού μας εξοπλισμού. 

Χορηγοί –Δωρεές 
Ειδικότερα, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε: 

 Όλους τους γονείς, τους  μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου μας για 
την προσφορά των βιβλίων τους. 

 Τον Σύλλογο Γονέων 

 Όλους τους εκπαιδευτικούς του σχολείου μας 
Η σχολική μας βιβλιοθήκη συνεχίζει να δέχεται δωρεές βιβλίων επιτραπέζιων 
παιχνιδιών με την προϋπόθεση να είναι καινούρια ή μεταχειρισμένα σε καλή 
κατάσταση και να απευθύνονται σε παιδιά και εφήβους με θέματα κατάλληλου 
περιεχομένου. 

Καλό μου παιδί, από τη συνεργασία σου και από το σεβασμό που     θα δείξεις 
εξαρτάται η ωφελιμότητα που θα αποκομίσεις από την επίσκεψή σου στη 
βιβλιοθήκη!   Σε περιμένουμε με χαρά! 

Η Ομάδα της Βιβλιοθήκης 
 

Παπαματθαιάκη Μυρτώ ΠΕ70, 
Πολυχρονάκη Παρασκευή ΠΕ70,  

Ζερβού Σοφία Δ/ντρια 
 

 


